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1) Coloca 1 Volos, 1 R15, 

1 T3, 1 R15 x 4. 

2) Cerrar Esto es lo que se 

obtiene        Colóquese 

AQUÍ en la R15 

3) Colocar 2 R15 a cada 

lado de la Volos y 

colocarse AQUÍ en la R15. 

Hacer toda la fila así. 

   

4) Esto es lo que se 

obtiene       .  

5) Repetir el paso 3 en el 

otro lado de toda la fila 

      . 

6) Esto es lo que se 

obtiene       . Nos vamos a 

colocar AQUÍ en los dos 

R15. 

Material:   Pulsera 17 cm. (7 elementos) 
 

• 28 Volos® par Puca®-Paris 

• 56 Lipsi® par Puca®-Paris 

• 28 Tupis 3mm (F3). 

• 1 Cierre de su elección 

• 2 Anillos 4mm ø  

• Rocallas 15/0 (R15), 11/0 (R11) 

• 14 perlas redondas 4 mm ø (PR4) 

• 6 Cuentas planas de su elección y 12 

Daisy o otra Intercalares        

• Cable de alambre 0,45 ø, 2 perlas 
para aplastar y 2 perlas de protección 

• Fireline 0.12  
 



   

7) Coloque 2 R15, 1 R11 y 

2 R15 en ambos R15 AQUÍ 

Hacer este paso toda la 

fila de cada lado. 

8) Esto es lo que se 

obtiene        Se viene a 

colocarse AQUÍ en la R11 

central y luego la R15 

AQUÍ. 

9 ) Colocar 1 Lipsi en los 

tres Rocallas centrales. 

Hacer toda la fila así. 

   

10) Esto es lo que se 

obtiene       Nos situamos 

AQUÍ en el segundo hoyo 

de la Lipsi. 

11) Coloque 1 R11 entre 

cada Lipsi, apriete y 

consolide. 

12) Colóquese AQUÍ como 

en el paso 8 y repita los 

pasos 9 a 11.. 

   

13) Su primer elemento 

está terminado       . Hacer 

7 elementos para una 

pulsera de 17 cm. 

14) Montaje: Coloque su 

cable con perlas de 

aplastamiento y perlas de 

la cubierta en su cierre. 

Luego coloque 1 PR4, 

luego 1 elemento, luego 1 

PR4, 1 Daisy, 1 Perla 

plana, 1 Daisy y 1 PR4 

15) Esto es lo que se 

obtiene       . 



Repita para colocar todos 

los elementos        

 

 

 

 

16) Felicidades su pulsera 

Magdalena© se ha 

completado.        

17) Otro color         

 
 
 
 
 
 

Les deseo una feliz realización. 
 

Le ofrezco este diagrama. Por favor, no modifiques su diseño y utiliza únicamente 
Les Perles par Puca®-Paris.  

 
Si publica o comparte este diseño, no olvide mencionar que ha sido creado por 

Puca®. 
 

GRACIAS       
 

 
 
 


